

Nr. 7166/12.09.2024

APROB,
Inspector școlar general,
prof. Paula-Maria DARĂBAN



Către

Unitățile de învățământ preuniversitar din județul Mureș
În atenția doamnei/domnului director și a profesorilor care predau discipline socio-umane

Referitor: Programe, proiecte și competiții educaționale JA România pentru anul școlar 2024-2025

Organizația internațională non-profit Junior Achievement (JA) România vă invită să informați cadrele didactice din unitatea de învățământ că pot beneficia gratuit de programele, proiectele și competițiile educaționale, naționale și internaționale pentru anul școlar 2024-2025.

Junior Achievement (JA) este cea mai mare organizație de educație antreprenorială, economico-financiară și de orientare profesională din lume (prezentă în peste 100 de țări) și din România. Programele, proiectele și competițiile naționale și internaționale Junior Achievement de tip „applied learning” și „project based” aduc în România o componentă de învățare practică și facilitează prin intermediul instituțiilor de învățământ interacțiunea tinerilor cu mediul economic, pentru a-i ajuta să-și dezvolte competențe necesare pentru viitoarea profesie.

Toate programele și proiectele JA oferă GRATUIT profesorilor un kit complet de materiale pentru elevi și profesori, acces la platforma de e-learning JA Learn™, certificate pentru profesori și elevi, traininguri și consultanță pentru profesori, inclusiv pentru predarea în sistem hibrid a materiilor obișnuite.

Programele și proiectele (JA) sunt derulate în baza parteneriatului cu Ministerul Educației (protocol nr. 10184/14.05.2003). Kiturile educaționale sunt oferite gratuit în format digital, electronic sau tipărit (manuale elevi, ghiduri pentru profesori și consultanți voluntari, fișe pentru activități, modele de proiecte și activități) și au acordul ME (nr. 3637/11.10.2017) în vederea utilizării la clasă. Oferta educațională JA este disponibilă la adresa <https://jar.ro/brosura>.

Webinare planificate: 19 septembrie, orele 11:00-12:00; 20 septembrie, orele 16:00-17:00; 25 septembrie, orele 16:30-17:30 (același conținut de prezentare în cele trei sesiuni consecutive). Înscrierea la webinar se face prin completarea formularului de la <https://jar.ro/webinare-2024>. Se admit înscrieri pentru cadrele didactice indiferent de disciplina predată și nivelul de învățământ (preuniversitar și universitar).

Înscrierea pe platforma JA se poate realiza în perioada 5 septembrie-7 octombrie 2024, urmărind pașii următori:



1. accesarea contului de profesor pe site-ul <https://jar.ro/inscriere> (în cazul în care nu ați colaborat cu JA în anul școlar 2023-2024, este necesar ca întâi să vă creați un cont nou la <https://jar.ro/creare-cont>);
2. configurarea profilului didactic;
3. efectuarea înscrierii online la disciplinele JA-generarea acordului electronic/formular de înscriere, completând informațiile despre școală, clase, număr estimativ de elevi, discipline alese, formă implementare, conform indicațiilor disponibile în format PDF la <https://jar.ro/utilizare-platforme> și video la <https://jar.ro/video-platforme>, precum și în contul profesorului.

Avizat,
Inspector școlar general adjunct,
prof. dr. Fănică NIȚĂ

Inspectori școlari,

Prof. dr. Ancuța Loredana Pașean

Prof. dr. Antoniu-Ioan Berar